
VAMOS DAR INÍCIO A SESSÃO ORDINÁRIA – DE 08 DE AGOSTO DE 2019 

 
 

1. Peço ao Senhor Francisco José Santiago que faça a chamada dos senhores vereadores 

pela ordem. 

 

2. Havendo quórum regimental e em nome de Deus declaro aberta a Segunda Sessão 

Ordinária do Segundo Período Legislativo em 08 de Agosto de 2019. 

 

3. Solicito ao secretário que faça a leitura da ata da sessão anterior. 

 

4. A ata está em votação, quem estiver a favor permaneça como está, quem não for que 

se manifeste. 

 

5. Vamos dar início ao expediente do dia, peço ao senhor secretário que leia as matérias do 

expediente pela ordem.  

PARA APRESENTAÇÃO: 

 

- REQUERIMENTO 117/2019 de autoria do vereador Francisco Genival da Costa que solicita 

ao executivo municipal providências para colocação de iluminação pública na rua 

conhecida como Rua do Haras na localidade de Santa Marta. 

 

- PROJETO DE INDICAÇÃO 023/2019 de autoria do vereador Francisco José Santiago, que 

Aprova o convênio de parceria e cooperação a ser celebrado entre o PODER EXECUTIVO 

DE PARACURU e a AERIS INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE EQUIPAMENTOS PARA GERAÇÃO DE 

ENERGIA S.A para fins que especifique e dá outras providências. 

 

6. Não havendo mais matéria pra o expediente, vamos passar para ordem do dia. 

 

ORDEM DO DIA: 

 

-ESTÁ EM DISCUSSÃO: VETO AO PROJETO DE LEI DE EMENDA MODIFICATIVA Nº001/2019 de 

autoria do Poder Executivo. 

 

- ESTÁ EM VOTAÇÃO: VETO AO PROJETO DE LEI DE EMENDA MODIFICATIVA Nº001/2019 de 

autoria do Poder Executivo. Quem estiver a favor permaneça como está, quem não for 

que se manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO [  ] 

 

- ESTÁ EM DISCUSSÃO: PROJETO DE LEI 020/2019 de autoria da vereadora Carolina Bernardo 

Torres e Silva que institui a semana da pessoa com deficiência no âmbito do município de 

Paracuru e dá outras providências. 



 

- ESTÁ EM VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI 020/2019 de autoria da vereadora Carolina Bernardo 

Torres e Silva que institui a semana da pessoa com deficiência no âmbito do município de 

Paracuru e dá outras providências. Quem estiver a favor permaneça como está, quem 

não for que se manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO [  ] 

 

- ESTÁ EM VOTAÇÃO: REQUERIMENTO 111/2019 de autoria da vereadora Rachel de Sousa 

Vieira Marques, que solicita ao Executivo Municipal a viabilização de recurso para a 

construção de Galpão dos pescadores, na praia do ronco do mar. Quem estiver a favor 

permaneça como está, quem não for que se manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO [  ] 

 

- ESTÁ EM VOTAÇÃO: REQUERIMENTO 112/2019 de autoria da vereadora Rachel de Sousa 

Vieira Marques, que solicita ao Executivo Municipal a viabilização de iluminação pública 

para o trecho entre as comunidades da Barra e Riacho Doce, pela CE- 348. Quem estiver 

a favor permaneça como está, quem não for que se manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO [  ] 

 

- ESTÁ EM VOTAÇÃO: REQUERIMENTO 113/2019 de autoria da vereadora Rachel de Sousa 

Vieira Marques, que solicita ao Executivo Municipal a viabilização de iluminação pública 

para a Praia do Coqueirinho. Quem estiver a favor permaneça como está, quem não for 

que se manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO [  ] 

 

- ESTÁ EM VOTAÇÃO: REQUERIMENTO 114/2019 de autoria da vereadora Rachel de Sousa 

Vieira Marques, que solicita ao Executivo Municipal a viabilização de recurso para a 

construção de espaço fixo, prédio próprio, para o Centro de Convivência do Idoso de 

Paracuru. Quem estiver a favor permaneça como está, quem não for que se manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO [  ] 



 

- ESTÁ EM VOTAÇÃO: REQUERIMENTO 115/2019 de autoria da vereadora Josefa Laura 

Batista de Araújo, que solicita ao Executivo Municipal providências para a conclusão do 

calçamento nas seguintes ruas do Bairro das Carlotas, neste município: Rua São Domingos, 

Rua Dória Lopes de Oliveira. Quem estiver a favor permaneça como está, quem não for 

que se manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO [  ] 

 

- ESTÁ EM VOTAÇÃO: REQUERIMENTO 116/2019 de autoria do vereador José Maria da Silva 

Ribeiro, que solicita ao Executivo Municipal a permanência de 02 (dois) guardas no 

período da noite para proteção do Patrimônio Público na Praça do Farol. Quem estiver a 

favor permaneça como está, quem não for que se manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO [  ] 

 

- ESTÁ EM DISCUSSÃO: PROJETO DE INDICAÇÃO 022/2019 de autoria da vereadora Carolina 

Bernardo Torres e Silva que dispõe sobre a criação do Programa Municipal de 

Agroindústria Familiar no âmbito do município de Paracuru, e dar outras providências. 

 

- ESTÁ EM VOTAÇÃO: PROJETO DE INDICAÇÃO 022/2019 de autoria da vereadora Carolina 

Bernardo Torres e Silva que dispõe sobre a criação do Programa Municipal de 

Agroindústria Familiar no âmbito do município de Paracuru, e dar outras providências. 

Quem estiver a favor permaneça como está, quem não for que se manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO [  ] 

7. Não havendo mais matéria para ordem do dia, vamos passar para a tribuna livre. Convido 

os senhores vereadores que estiverem inscritos para fazer uso da tribuna. 

 

8.  Não havendo mais nenhum vereador inscrito ou mais nada a tratar dou por encerrada a 

presente sessão.  Bom dia a todos.  


